

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 04.07.2023 Meldungsnummer: HR01-1005786087

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung wps4digital AG, Baden

wps4digital AG Täfernstrasse 26 5405 Baden

wps4digital AG, in Baden, CHE-142.579.374, Täfernstrasse 26, 5405 Baden, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 20.06.2023. 23.06.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb einer Unternehmung in den Bereichen Marketing, Werbeberatung, Werbeproduktion, Webseitengestaltung, eCommerce, Produktmanagement, Informations- und Publishing-Lösungen. Dies umfasst insbesondere die Entwicklung, Umsetzung, Überwachung und Steuerung von Werbe, Marketing- und Produktionskonzepten, einschliesslich der automatisierten Herstellung von Druckvorlagen und der Produktion von digitalen Medien und Promotionen. Die Gesellschaft erbringt die Produktion von Digitalen- und Print-Medien. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen, Verträge abschliessen und Darlehen gewähren, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, mit diesen kooperieren oder sich mit diesen zusammenschliessen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 400'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 400'000.00. Aktien: 400 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Ubertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Wenzel, Jörg Erwin, von Wettingen, in Bellinzona, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Andres, Thomas Fritz, von Aarwangen, in Gebenstorf, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Alpina Treuhand AG (CHE-106.904.389), in Hergiswil (NW), Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 9554 vom 29.06.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau